

## Könyvajánló

KARSAI GABRIELLA: Az ezüst csillag

A jó mese tanít, formál, elgondolkodtat. Az állatmesék kávézóiban alkalmasak arra, hogy a gyermek beleélje magát a boldogan libickoló delfin testvérpárjába, a teli idején otthonról elosonó macskába, a jégtörő úton hajózó három bálnagyerek, a repülő vágómacsi, a gyáva, a bátor, a meglepetést kereső, vadul ugrándozó vagy gyáva, elrejtő állatképek szerepébe. Karsai Gabriella, a képet szerzője jól ismeri a gyermeklelkét. Több mint két évtizede zenetanít. Keze alatt nagy tehetségű gyermekek is kerültek a pályára. Azonban nem csupán a zenei tehetségre figyelt oda, hanem a gyermekek közömbös szövegeit és irodalom iránti vonzódására is.

Hosszú

Az emberek jelennek meg mesékben különböző folyóiratokban. Jelen kétféleképpen egy-egy zselét kapunk finom hangvételű, mindig jóra tanító meséből.

Keressük

ezt az új mesés könyvet az Advent Kiadóban!

N. A. WOYCHUK: VI. Edward, brit királyfi

A brit királyfi

udvar szívevényes, álmokkal és gyilkosságokkal teli világába a XVI. század derekán beleszállnak egy csodálatos gyermek. Rendkívüli fogékonyságot tanúsít a kicsi korától a természet ismerete és a bibliai igazságok iránt.

Közhely,

amikor elveszti az édesanyját, és nyolc éves, amikor királyi apja is meghal, őt pedig királyi koronázzák. Megkoronázásának első pillanatától kezdve elképzeli magát arra, hogy igaz és király lesz, és mivel meg van győződve arról, hogy jó király csak istenfő, Bibliát kutat emberből lehet, azt tűzi ki céljébe, hogy megismerje Isten akaratát az Ártás - mégpedig úgy, hogy szorgalmazza az angol nyelvű bibliafordítást, és elősegíti annak terjesztését.

VI.  
Edward ő, a szelíd vitézekkel terhelt VIII. Henrik fia! VI. Edward Anglia királyi kávézó az az uralkodó, aki nemcsak rendeletekkel, hanem személyes példaadással tett legfőbbet azért, hogy a szigetország a reformáció oldalára álljon.

Máig

be sem telti tizenhatodik évet, amikor elragadja a halál. A nyolc év  
azonban, amit uralkodóként az országig elvitt, gyökeresen megváltoztatta  
a lakosság vallásos életét. Ez az idő sok kudarcot és fájdalmat is magába  
foglalt. Mégis úgy nevezik VI. Edwardot mind e mai napig: a britek Jászsája.

Ajajljuk

ezt a kétfelét kétfelén is ifjók olvasóknak, de bárminek áldásul fog szolgálni.

Á

Egerváriné Kékényes Zsuzsa

Advent Kiadó